4. izpit 2001/02

. Ragunsko in grafi¢no resi neenatho | £

[Resitev: Realno os razdelimo na Stiri obmoé]a: 3L >e >0
0>z > —1inz < —1. Na prvem obmod¢ju je resitev z < /2, medtem ko
so drugod resitev celotna obmoéja brez nicle. Skupna resitev je: {z | z <
v2,z # {1,0,-1}}]

. lzrac¢unaj vse kar je mogoce s pomod¢jo prvega in drugega odvoda za
funkcijo f(z) = arctan t*; in jo skiciraj.

[Resitev: Dy : z # 1; ni¢la: = = 0; vodoravna asimplota y = arctan(—1);
posebna totka: limg ), f(z) = —5 in limgyy f(z) = §; odvod: f'(x) =

m => ni ekstremov, fn(:r) Z——-%F = prevoj P(},arctan1);
funkcija povsod (kjer je definirana) narad¢a in je konveksna na intervalu
(—00, }) ter konkavna na obmo&ju (},1) U (1,00) ]

. Razisti zaporedje a, = (—1)" 323, (Poiséi stekalis¢a, preveri monotonost
in omejenost ter izra¢unaj se limito, ¢e obstaja.)

[Resitev: stekalisti: s, = § in sy = —3, zaporedje z dvema stekaliséema
nima limite in ni monotono, je pa omejeno z obema stekaligéema. |
. Poisé¢i reditve naslednjega sistema

22+y+z-—u=1

c+y+2z+u=2
2z+y+z—-2u=20

x+y—z—u=-1.

[Resitev: 2 =4,y = -9, z=3inu= 1]
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